



## **Ампаро Портилья Креспо**

### **МОЛИТВА**

(Для частного поклонения)

Бог, творец Вселенной, помоги мне так, как помог ты Ампаро, быть достойной и любящей женой и матерью, сострадательной и милосердной женщиной, искренне посвятившей себя другим. Сделай так, чтобы и для меня в моей жизни открылся путь любви к Небесам.

Снизойди для восхваления слуги твоей Ампаро и, с её заступничества, исполни мою просьбу. (Просите).

Аминь.

Отче наш, Слава и Спаситель.

С церковного разрешения Мадридского архиепископства. Испания.

В соответствии с декретами папы Урбана VIII, заявляем, что ни в чём не намереваемся предопределить суждение церковных властей, и что эта молитва не предназначается для публичной службы.

Ампаро Портилья Креспо родилась в Валенсии 26 мая 1925 года. В семье она была старшей из четырёх детей. Когда ей было двенадцать лет, её отец погиб на гражданской войне. Потеря заставила её быстро повзрослеть и принять суровую жизнь.

Она училась в католическом колледже Священного Сердца в Годелье (Валенсия), где 25 мая 1943 года удостоилась медали Дочери Марии, избрав девиз «Удали от меня всё то, что меня удалит от Тебя» и сохранив ему верность на протяжении всей своей жизни. Она всегда оставалась в тёплых отношениях с монахинями, которым была благодарна за любовь и своё христианское образование. Май, месяц Девы Марии, обозначил важные для неё события: рождение, крещение, первое причастие, день Святой и смерть.

Она получила высшее педагогическое образование по воспитанию детей младшего возраста. Активно участвовала в катехизисе в приходе Святого Креста бедного района Валенсии, помогая детям жившим в нищете.

В 1950 году она вышла замуж за Федерико Ромеро и переехала в Мадрид. Это была очень счастливая и любящая пара, воспитавшая одиннадцать детей. Нежная, терпеливая мать, работающая без устали, всегда весёлая и щедрая, Ампаро подавала пример жизни в христианском вероучении. Каждый день она благодарила Бога за подаренные ей маленькие радости, которых, по её мнению, не была достойна, и просила за неимущих.

Всегда обеспокоенная проблемами и нуждами других людей, чувствуя особую ответственность за незащищённых, бедных, больных и удалённых от Бога, она всегда выделяла их достоинства и не замечала недостатки. Она никогда и ни на кого не таила злобы, не помнила обид, но, наоборот, всех прощала и старалась дарить людям больше тепла.

В феврале 1994 года она спокойно приняла диагноз рака лёгких, веруя, что это знак приближения к Богу для неё и для её родных. Она боролась со своей болезнью, ощущая возрастающую любовь и поддержку близких и друзей. Недуг не отвратил её интереса от ближних, от мировых, политических и социальных событий.

Она с радостью, без единой жалобы, перенесла многочисленные операции, воодушевляя докторов, свою семью и друзей.

Ампаро умерла утром 10 мая 1996 года в своём доме в Мадриде, не отрывая глаз от изображения Святой Покровительницы Обездоленных, оставив в памяти каждого, кто её знал, глубокий след своей искренней и истинно христианской жизни.

Люди, считающие, что Ампаро Портилья им помогала, могут сообщить об этом в «Ассоциацию за канонизацию Ампаро Портилья Креспо», по адресу: “Asociación para la canonización de Amparo Portilla Crespo”, c/ Jerez, 3, 28016. Apartado de Correos 19206. 28080 Madrid. España.

E-mail: [ampaport@teleline.es](mailto:ampaport@teleline.es) [www.amparoportilla.org](http://www.amparoportilla.org)